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Дмитро Омельченко (м. Київ)

Х Всеукраїнська філософська
історико-краєзнавча конференція учнівської молоді

«Пізнай себе, свій рід, свій нарід»
Відповідно до п.121 Плану Всеукраїнських і

міжнародних організаційно-масових заходів з
дітьми та учнівською молоддю на 2016 рік Мініс-
терства освіти і науки України Український дер-
жавний центр туризму і краєзнавства учнівської
молоді, Комунальний заклад «Харківська обласна
станція юних туристів» Харківської обласної
ради у співпраці з філософським факультетом
Харківського національного університету імені
В.Н. Каразіна 20-22 січня 2016 року провели Х
Всеукраїнську філософську історико-краєзнавчу
конференцію учнівської молоді «Пізнай себе, свій
рід, свій нарід» (далі – конференція).

У конференції взяли участь близько 300 юних
краєзнавців з Дніпропетровської, Донецької,
Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської,
Луганської, Миколаївської, Полтавської, Рівнен-
ської, Сумської, Хмельницької, Черкаської,
Чернівецької, областей, а також усіх районів
м. Харкова та Харківської області. 

Урочисте відкриття конференції відбулося 20
січня поточного року в актовій залі Харківського
національного університету імені В.Н. Каразіна. 

Юних краєзнавців привітали: Ігнатьєв В.В. –

заступник директора Департаменту науки і ос-
віти Харківської обласної держадміністрації,
Савченко Н.В. – директор Українського держав-
ного центру туризму і краєзнавства учнівської
молоді Міністерства освіти і науки України,
Редіна В.А. – директор Комунального закладу
«Харківська обласна станція юних туристів»,
кандидат педагогічних наук, Карпенко І. В. –
декан філософського факультету Харківського
національного університету імені В. Н. Каразіна,
доктор філософських наук, Омельченко Д.Г. –

член Правління Національної спілки краєзнав-
ців України,   Красиков М.М. – директор Хар-
ківської філії Українського етнологічного центру
ІМФЕ  ім. М.Т. Рильського НАН України, кан-
дидат філологічних наук.



Під час конференції працювали наступні
секції:

▪ «В пошуках сенсу життя», «Духовні скарби
мого краю»; 

▪ «Етнографічні особливості рідного краю»; 
▪ «Глобальні проблеми сучасності»; 
▪ «Життя, творчість, філософські погляди

Г.С. Сковороди»; 
▪ «Сенс життя у поглядах сучасної молоді». 
Юні краєзнавці підготували ґрунтовні краєз-

навчо-дослідницькі роботи із зазначених тем,
виокремлювали у виступах свою позицію в
оцінках подій і фактів та аналізували творчу
спадщину Великого українця, філософа і пись-
менника – Григорія Сковороди. Під час виступів
відбувалися цікаві діалоги та дискусії, в яких
брали участь не лише учні, а й педагоги, вчені,
які були присутні на усіх секціях. 

21 січня 2016 р. учасники конференції оз-
найомилися з видатними історико-культурними
пам’ятками міста. Відвідали музей археології

ХНУ імені В.Н. Каразіна, музей історії ХНУ
імені В.Н. Каразіна, обласний організаційно-ме-
тодичний центр культури та мистецтв. 

За підсумками роботи конференції учасники
були нагороджені Грамотами Комунального за-
кладу «Харківська обласна станція юних турис-
тів», а  кращі доповіді за поданням журі кожної
із секцій відзначені Грамотами філософського
факультету Харківського національного універ-
ситету імені В.Н. Каразіна Грамотами  Кому-
нального закладу «Харківська обласна станція
юних туристів» Харківської обласної ради також
відзначені педагоги – керівники делегацій.

Учні – автори краєзнавчо-дослідницьких робіт
отримали збірники тез своїх робіт та слобожан-
ські сувеніри. 

Під час закриття конференції учасники ви-
словили побажання зустрітися у 2017 році на
ХІ Всеукраїнській філософській історико-краєз-
навчій конференції учнівської молоді «Пізнай
себе, свій рід, свій нарід». 
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